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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 031/2015, para 

Aquisição de equipamentos, móveis e materiais médicos, hospitalares e de enfermagem. Aos 

20 dias de maio de 2015, às 09:00hs, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como 

pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 105/2014, para 

recebimento e abertura das propostas apresentadas. Informamos que participaram as seguintes 

empresas: Altermed Mat Med Hosp Ltda, Mara Terezinha Moreira – ME, Metalic Medical Produtos 

Hospitalares Ltda – EPP, Renascer Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda, Cointer 

Material Médico Hospitalar Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – 

EPP, Todt móveis Ltda – ME, Hospi Bio Indústria e Com. de Móveis Hosp. Eireli – EPP, 

Dismacenter Suprimentos para Informática Ltda – ME, Cirúrgica São Felipe Produtos para Saúde 

Ltda – EPP, JD Equipamentos Médicos Ltda – ME, Olimedic Indústria e Comércio de Móveis 

Hospitalares Ltda e Sercom Indústria e Comércio Aparelhos Médicos Hospitalares Ltda. Sendo 

Micro Empresa ou Empresa de Pequeno Porte: Mara Terezinha Moreira – ME, Metalic Medical 

Produtos Hospitalares Ltda – EPP, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – 

EPP, Todt móveis Ltda – ME, Hospi Bio Indústria e Com. de Móveis Hosp. Eireli – EPP, 

Dismacenter Suprimentos para Informática Ltda – ME, Cirúrgica São Felipe Produtos para Saúde 

Ltda – EPP, JD Equipamentos Médicos Ltda – ME, Olimedic Indústria e Comércio de Móveis 

Hospitalares Ltda. Demos início à sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: 

Altermed Mat Med Hosp Ltda, Mara Terezinha Moreira – ME, Metalic Medical Produtos 

Hospitalares Ltda – EPP, Renascer Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda, Cointer 

Material Médico Hospitalar Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – 

EPP, Hospi Bio Indústria e Com. de Móveis Hosp. Eireli – EPP, Cirúrgica São Felipe Produtos para 

Saúde Ltda – EPP, JD Equipamentos Médicos Ltda – ME e Olimedic Indústria e Comércio de 

Móveis Hospitalares Ltda – ME. A empresa Mara Terezinha Moreira – ME foi desclassificada na 

fase de apresentação de propostas, devido apresentar somente os prospectos dos itens sem a 

proposta comercial não atendendo o item 8.1 em desconformidade com o Anexo I. Informamos que 

a empresa Mara Terezinha Moreira – ME, ausentou-se do certame. Após serem vistados as 

Propostas o Pregoeiro encerrou a sessão, para análise das marcas ofertadas. O Pregoeiro informa 

que a sessão para os lances será aberta no dia 28/05/2015 às 08:30 horas, para as empresas 

Classificadas. A proposta encontra-se anexo ao processo licitatório. Salientamos ainda que às 10:38 

horas a sessão foi suspensa por 15 minutos para lavratura da presente ata. Nada mais havendo a 

tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 

 

 

 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 

 

 

Equipe de apoio: Charlene Neitzel                 

 

 

Israel Calebe Dorneles  Tatiana Fabíola da Rocha 
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Empresas participantes:  
 
 

 

Altermed Mat Med Hosp Ltda 

 

 

Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda – EPP 

 

 

Renascer Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda 

 

 

Cointer Material Médico Hospitalar Ltda 

 

 

Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP 

 

 

Hospi Bio Indústria e Com. de Móveis Hosp. Eireli – EPP 

 

 

Cirúrgica São Felipe Produtos para Saúde Ltda – EPP 

 

 

JD Equipamentos Médicos Ltda – ME 

 

 

Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda - ME 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


